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                Овим путем исказујемо своја најдубља дивљења Боговима НЕТЕРУ, Богу ОНУ и 

свим старим цивилизацијама, и нека им је вечита и слава и хвала за огромно знање које су 

имали и за оно што су нам оставили. 

                         
 

                                 ПОСВЕТА 
 

               Ову књигу посвећујемо свима онима који су одувек били и остали Срби, и 

који су своје животе без милости стављали у службу СРБА - Србскога Црвеног 

Бога, и свима онима који су побијени, на колац натакнути, којима су очи извађене, 

срца чупана, мозак просут и који су спаљивани и на најбезочнији начин убијани и 

превођени у друге вере 

  

– само зато јер су  

 

               СРБИ 

                                                                Аутори 

  

 

''Истина је ружна'' 

Фридрих Ниче 

 

''Истина је србска ''  

(али Срби нису ружни ) 

Милош Гроздановић 

 

 

 

Истина је јунак 

Држи се к'о стена,  

И кад на Њу диже Хала 

И ка мислиш да је пала, 

Победа је Њена! 

Јован Јовановић Змај 

 

 

 

 

 

 



 

Исказујемо најдубље поштовање гдину Саши Нађфеју за огроман и искрен труд и љубав коју 

је показао у истраживању планине Ртањ и начину на који је организовао организацију ДУХ 

РТЊА, као и свим људима који су своја знања и љубав удружили са њиме. 

 

 

Захвалност институцијама и драгим сарадницима: 

Академија Духовних Посвећеника Ф.М. ДОСТОЈЕВСКИ, Москва – оделење у Новом Саду, 

Србско Учено Друштво – Ниш 

Факултет Институт Екоман – Ниш, Грачаница 

Институту за експерименталну фонетику и патологију говора – Београд, 

Удружење „Адела МАРГОТ“ Нова Психо Неуро Лингвистика 

Академику Проф др Радивоје Ђ. Манчићу 

Академику Проф др Светислав М. Јарићу 

Археологу Мр Драгану Јацановићу 

Саши Нађфеју и организацији ДУХ РТЊА, 

Славиши Миљковићу – експерту Србског Ученог Друштва, 

дипл. ек.т. Небојши Савићу, инж. Драгану Судимцу, Слободану Веселиновићу, 

Илији Миљковићу, инж. Ивану Јушковићу, Мирославу Глигоријевићу, 

Графици АМГ, Дарку Костићу, Мирјани Поповић, 

Светлани Алинчић-Гроздановић, Момчилу Гроздановић итд. ... 

и свима онима који су помогли у изради ове књиге 

 

 

 



У ПОЧЕТКУ БИ РЕЧ, И РЕЧ БИ У 

БОГА, И БОГ БИ РЕЧ И НИШТА НЕ 

ПОСТА ШТО КРОЗ ЊЕГА НЕ 

ПОСТА.... 
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КОСМОГОНИЈА  
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Рецензија 
 
Сматрајући узвишеним чином највећег интелектуалног домета, захтев за заједничким радом троје моћних умова 
Србије, да се мора урадити рад достојан кандидатуре за Нобелову награду, прихватио сам да то буде управо овај рад 
и да се баш он нађе испред Академије духовних посвећеника Ф.М. Достојевски у Москви, одељења у Новом Саду. 
 

О најважнијим особинама ових учењака сам већ подробно написао у мом фундаменталном раду ''ПРИМАРНЕ  
ДУХОВНЕ ЛИЧНОСТИ СРБИЈЕ'' где сам их уврстио у ред људи са највишим интелектуалним и моралним 
вредностима. О томе ће бити речи на крају ове књиге. 
 

Молим цењену публику да прихвати овај рад као категорију ванвременског интелектуалног рада који као 
Аристотелелов и Птоломејев и Коперникански обрт сву званичну релевантну науку остављају на цедилу не дајући 
јој простора да дише јер су јој сви параметри валидности нестали. 
 
Бајка Великог праска, Дарвинове еволуције, језичког случајног порекла Чомског ЈЕ  НЕСТАЛА   
 

Нестале су и ЦРНЕ РУПЕ Стивена Хокинга. А све је било математички перфектно урађено.  
  
Но, само бих хтео да се укратко вратим мојим неким ставовима о раду Милоша 
Гроздановића:  
 

Рецензија за књигу ''СРБИ ЈЕСУ НАРОД НАЈСТАРИЈИ'', Том први, 2008. 

 

                  Расправе ''Срби јесу народ најстарији'' аутора Милоша Гроздановића 
неупоредиве су у многим својим аспектима. Својом дубином промишљања, 
интуитивним рефлексијама и исказаним ренесансним енциклопедизмом, просто 
задивљују. Осим што су по степену оригиналности неупоредиве и истински раритет, 
оне пружају неоспорне и егзактно математичко – геометријско доказивање. 
                    Ови докази не само да импресионирају  математичком  елеганцијом, него су 
по геометријској логичкој снази необориве. Као што је Расел говорио о немогућности 
оспоравања дијалектичке дубине ''Tractatusa'' тако и потписани не може да пронађе ни 

једну логичку празнину у бриљантном умовању ове велике интелектуалне фигуре. Са 
становишта логичко – епистемиолошке форме дело је посве конзеквентно, луцидно, али и до крајње кохеренције 
доследно. Гносеолошки статус расправе могу оспорити само научни догматици. То међутим, овој расправи може 
бити највиши комплимент. Мислиоци, филозофи, теолози и научници философске  сензибилности делу могу 
придати епитет ''Libra Saepiente'' (Књига мудрости''). Утешној апологији духа ова је дубоко умна расправа као какав 



елискир, као Феникс који рађа суштину ''коперниковског обрта'' изван еуклидовског и гаусовског модела 

егзактности.  
                    Мотиви аутора су универзално постављени, а тематски оквир и дефиниција наслова само су  
апроксимације ове велике, а изнад свега скромне  и морално узвишене духовне величине. 
                    Укупно узев, импресивно дело Милоша Гроздановића служи на част величанству људског духа уоште, а 
својему народу више од почасти. Ствараоца оваквог кова и апостолске узвишености треба признати као особену 
појаву у времену духовне атрофије и безнађу стихије бесмисла. 
                   Академик Проф. др Светислав М. Јарић 
                   Универзитет у Новом Саду 

     У Нишу 10. 12. 2008 

 

Рецензија за књигу ''ОПШТА ТЕОРИЈА СВЕТА''  

Том други, 2010. 

 Милош Гроздановић  

 

„Општа теорија света“ 

Након што су примарни физичари готово почев од Њутна па у нашем времену тј. 

почетком века од Ајнштајна, а нарочито савремени теоретичари теоријског ума 

спекулативне физике и математике, попут Стивена Вајнберга, Мурал Џил Мејна, 

Едварда Витена и нарочито Стивена Хокинга, покушали да заснују тзв. теорију свега, 

појављују се инвентивци још раскошније луцидности. 

Генетичари држе да је њихов геномски изум структуре свег материјално духовног 

бића Свети грал стварности, а истраживачи Церна држе да се једини одговор садржи 

у тзв. Хигсовом бозону, тзв. Божанској честици микро и макро космоса. 

Савремена, а и стара надреалистичка и хипер сензуалистичка уметност, нарочито 

апстрактни импресионизам и домишљате, а фракталне експресије новатора 

уметности, покушавају да дају своје одговоре о општем смислу стварности. 

Наш, чудесни стваралац, Милош Гроздановић, изгледа је једини до сада дошао до децизивног идентитета природне 

амбиваленције квадратуре круга. 

Још пре готово деценију, готово смо антиципирали могућност да Милош Гроздановић реши фундаменталне 

загонетке свестварности, па готово и да дође до спознаје Истине Смисла и отуд запазили: 

 ''Питагорин прстен чини фундаменталну аксиому Гроздановићеве расправе. Са сазнајног становишта његов је 

поступак занимљив и кохерентан спој ирационално - рационалне спознатљивости. Чињеница да пропитује 

аксиоматику показује изузетну луцидност његова духа и још значајнију храброст његових настојања. У нашој 

култури мало је књига овакве оригиналности, вишедимензионалног састава и многосмислене структуре.  Књига је 

спој раскошне имагинације и спектакуларне ерудиције.            

Част ми је да ову расправу препоручим за штампу.                                  

                         У Новом Саду  05.02.2003.'' 
Фундаментални одговор на апорију „Квадратуре круга“, у Милошевој Теорији света наговештеној у нашем горњем 

ставу  изложен је на следећи начин: 

КВАДРАТУРА КРУГА 

ПОЛУПРЕЧНИК ''ПРВЕ ЗЕМЉЕ РАВНЕ ПЛОЧЕ'' 
r = 2.000км 
ОБИМ ''ПРВЕ ЗЕМЉЕ РАВНЕ ПЛОЧЕ'' 
Опзрп = 2rπ = 2 х 2.000км х 3,14 = 4.000км х 3,14 = 12.560,00км 

ПОВРШИНА ''ПРВЕ ЗЕМЉЕ РАВНЕ ПЛОЧЕ'' 
Ппзрп = r²π = 2.000²км х 3,14 = 4.000.000 х 3,14 = 12.560,00 х 10³ км² 
ВИСИНА КЕОПСОВЕ ПИРАМИДЕ 
В = 146м 
РАСТОЈАЊЕ ЗЕМЉЕ ОД СУНЦА  
Рсз = 146.000.000км = 146.000.000.000м = 146м х 1.000.000.000 
ДУЖИНА ЈЕДНЕ СТРАНЕ КЕОПСОВЕ ПИРАМИДЕ 
Д = 232,9м = 233м 

ПОВРШИНА ОСНОВЕ КЕОПСОВЕ ПИРАМИДЕ 
Пкеопс = 233м х 233м = 54.289м² 
ПРЕЦЕСИЈСКИ БРОЈ КЕОПСОВЕ ПИРАМИДЕ 
Bпр = 43.200 
КВАДРАТУРА КРУГА И ПРЕЦЕСИЈСКА – МИЛОШЕВА КОНСТАНТА ПИРАМИДЕ 
Пкеопс  =  54.289  = 1.256 =     Ппзрп =12.560,00 х 10³ км²  = 12.560  = 1.256 
Бпр            43.200 10.000.000     10.000.000 10.000 
ЗНАЧИ ДА СЕ У ПОВРШИНИ ''ПРВЕ ЗЕМЉЕ РАВНЕ ПЛОЧЕ'' КЕОПСОВА ПИРАМИДА ПРЕКО КОНСТАНТЕ 

''ПРВЕ ЗЕМЉЕ РАВНЕ ПЛОЧЕ'' – МИЛОШЕВЕ КОНСТАНТЕ – 1,256 ПРЕСЛИКАВА ТАЧНО 10.000.000 ПУТА. 



ОВО ЈЕ ЈЕДАН ЈЕДИНИ СЛУЧАЈ ГДЕ СЕ СЕ У ПОТПУНОСТИ ПОКЛАПАЈУ ПОВРШИНА КРУГА СА 

ПОВРШИНОМ КВАДРАТА 
ТО ЗНАЧИ ДА ЈЕ НЕМОГУЋЕ ОДРЕДИТИ ДИРЕКТНО ИЗ ПОСЕБНОГ ОБРАСЦА ПОВРШИНУ КРУГА КАО 
ПОТПУНО РЕШЕЊЕ, ЈЕР ПОСТОЈИ САМО ЈЕДНО ЈЕДИНО РЕШЕЊЕ И ТО ЈЕ САМО И ЈЕДИНО ЗА 
КЕОПСОВУ ПИРАМИДУ. 
КАДА ПОДЕЛИМО 1.000.000.000 : 10.000.000 = 100. ДОБИЈАМО БРОЈ 100 КОЈИ ЈЕ БРОЈ ТАЧАКА НА ''ПРВОЈ 
ЗЕМЉИ РАВНОЈ ПЛОЧИ'', ИЛИ РЕЧ АСТАЛ КОЈИ СПАЈА БОГОВЕ АСТ И ТАЛ, ИЗИДУ И ОЗИРИСА.  
БРОЈ 1,256 ЈЕ МИЛОШЕВА КОНСТАНТА ИЛИ КОНСТАНТА ''ПРВЕ ЗЕМЉЕ РАВНЕ ПЛОЧЕ'' ИЛИ 
ПРЕЦЕСИЈСКА КОНСТАНТА КЕОПСОВЕ ПИРАМИДЕ 

ПРВУ ЗЕМЉУ РАВНУ ПЛОЧУ СУ НАПРАВИЛИ БОГОВИ НЕТЕРУ. 
КЕОПСОВУ ПИРАМИДУ СУ НАПРАВИЛИ БОГОВИ НЕТЕРУ КАО ПОКЛОН ЉУДИМА И ДА ПОКАЖУ 
ВЕЛИЧИНУ СВОЈЕ ЦИВИЛИЗАЦИЈЕ И ЗНАЊА. 
Расправе, истраживачки подухвати, најзад и кључно „решење квадратуре круга“  аутора Милоша Гроздановића 
неупоредиве су у многим својим аспектима. Својом дубином промишљања, интуитивним рефлексијама и исказаним 
ренесансним енциклопедизмом, просто задивљују. Осим што су по степену оригиналности неупоредиве и истински 
раритет, оне пружају неоспорне и егзактно математичко – геометријско доказивање. 
Ови докази не само да импресионирају  математичком  елеганцијом, него су по геометријској логичкој снази 
необориве. Као што је Расел говорио о немогућности оспоравања дијалектичке дубине ''Tractatusa'' тако је свакоме 

тешко пронаћи било какву логичку празнину у бриљантном умовању ове велике интелектуалне фигуре.  
Са становишта логичко – епистемиолошке форме дело је посве конзеквентно, луцидно, али и до крајње кохеренције 
доследно.  
Гносеолошки статус расправе могу оспорити само научни догматици. То међутим, свим дометима сазнања Милоша 
Гроздановића може бити највиши комплимент. Мислиоци, филозофи, теолози и научници философске  
сензибилности делу могу придати епитет ''Libra Saepiente'' (Књига мудрости''). Утешној апологији духа ова је дубоко 
умна расправа као какав елискир, као Феникс који рађа суштину ''коперниковског обрта'' изван еуклидовског и 
гаусовског модела егзактности.  

Мотиви аутора су универзално постављени, а тематски оквири и дефиниције наслова само су апроксимације ове 
велике, а изнад свега скромне  и морално узвишене духовне величине. 
Укупно узев, импресивно дело Милоша Гроздановића служи на част величанству људског духа уоште, а својему 
народу више од почасти. Ствараоца оваквог кова и апостолске узвишености треба признати као особену појаву у 
времену духовне атрофије и безнађу стихије бесмисла. 
Услед тога, моралном нужношћу смо били приморани, да са највишом етичношћу спрам сопствених својстава 
предложимо штампање овог монументалног дела. 

Предговор написао Академик Светислав М. Јарић                                            

Нови Сад 05. Новембар 2010. 

Рецензија за књигу  

''РТАЊСКИ ХОРУСОВ КАМЕНИ ПЕЧАТ ПИРАМИДАЛНОГ ПРОСТОРА И ВРЕМЕНА'' Том трећи, 2013 

МАТЕМАТИЧКА ПОБЕДА НАД НЕРЕШИВИМ ПРОБЛЕМИМА 
Ево нас код треће књиге Милоша Гроздановића, која врши крајњу пресију над свим 
''хипотезама'' како многи желе да окарактеришу његову теорију Прве Земље РАвне 
Плоче. Филозофски утемељена са јонском школом, уводи у живот поново Талеса, 
Анаксимандра и Анаксимена као тачке ослонца којим као Архимед помера целу 

земаљску лопту. 
Код  њега не постоји никаква недоумица о поставкама које постају предмет доказа 
код других, само лукаво избегавајући да га наведу као ''мустру'' за њихов рад. Ако је 
та чувена НАСА јавно рекла да је Ниш место где се информације простиру 100 пута 
брже него на другим местима на Земљи, онда је тачка звана Ниш његова тачка 
ослонца којом помера све границе у науци. 
Стивен Хокинг у својим теоријским размишљањима никад није споменуо реч БОГ. 
По њему је све производ првог Великог праска.  Милош Гроздановић их умножава и 
говори БОГОВИ. За име Бога милога, када се ту уплету теорије струна, са 

Таузендом, па када се уплету Хиксови Бозони, па циклотрон у Алпима, Милош им 
само иза ћошка покаже БОГОВЕ НЕТЕРУ, па Краља Пакала, па Озириса и све Пантеоне овог света повеже 
најневероватнијом  једначином коју видех до сада. БОЖАНСКА ЈЕДНАЧИНА тако постаде светлосна равнотежа 
Божанској комедији где се све од творца исмеја, а Милош Гроздановић повеза и Сумер, и Инке, и Цара Константина, 
и Словене и Мисирце, и Грке. 
Непатвореност његовог филозофског ума не трпи никакве окове нити Хегела нити Аристотела, нити било које 
филозофске школе, већ их све као Ниче, превлађује тоталним нихилизмом, и презриво оне које не воли нити воли да 
и речју спомене. 

Ја сам са пуно обазривости приступио његовом математичком моделирању броја ∏, које он изводи као однос 
Сиријуса А и Сиријуса Б умноженог за ЊЕГОВ зарез. Или 2,5 х 1,256 = 3,14. 
Сада сам циничном пажњом према себи отворено рекао да његов нихилистички дух не сме да остане ускраћен моје 
пажње, да његове Ртањске каменове не смем да понизим, јер се ради о потпуно новом дефинисању времена, 
простора, појма Златног пресека, проблема решивости тајне Сфинге итд. 
Имао сам прилике да видим и приказу Сфинге са једним рогом на Ртњу. То демантује све оне који су против оваквих 
покушаја, јер тутористички страх их држи оковане за катедарске еснафе. 



Мерити, математички изразити мерену вредност је Декартовски обрт који је уводећи квадранте и координатни 

систем, управо имао на уму да се и ирационално може мерити и приказати. Ртањ се сада премерава уздуж и попреко, 
а Милош Гроздановић са анализом 13 каменова даје слику ПИРАМИДЕ. Но, ту не стаје, него и тврди да је и систем 
топонима Ниша и околин, као Катуна и Виника, не само линвистичка творевина, већ и да су то бројеви, 7200; 19,48 и 
4,41. Но, нека рука сигурно са висине указује, да је и Краљ Пакал управо кроз еоне нама послао поруку да долази са 
ових простора.    
У првој његовој књизи сам споменуо да је ''књига спој спектакуларне ерудиције и имагинације'' а сада само могу да 
допуним, да су РТАЊСКИ КАМЕНОВИ ДОЧЕКАЛИ СВОЈУ СВЕТЛОСТ ДАНА ДА НАМ ИСПРИЧАЈУ ДА ЈЕСТЕ 
РТАЊ ВЕШТАЧКА ТВОРЕВИНА... 

БОЈИМ СЕ САМО ДА ЈЕ ЗАИСТА И ТАЧНА МИЛОШЕВА ТВДРЊА ДА ЈЕ И ЦЕЛА НАША ПЛАНЕТА ЗЕМЉА, 
И СУНЦЕ, И НАШ ВИДЉИВИ УНИВЕРЗУМ ....ВЕШТАЧКИ. 
А МИ САМИ...? 

Рецензију написао Академик Светислав М. Јарић   
у Новом Саду, дана 06.08.2013 

                                          
Рецензија за књигу ''Србски еталони језика, времена и простора у историји светске цивилизације'' 

 

УСПОСТАВЉАЊЕ НОВИХ МЕРНИХ СИСТЕМА 

 
Дискутабилност светске интелектуалне елите се по мојим спознајним процесима 
завршава на нивоу доказаности доказаног, и теоријски се скучава у немушти језик којим 
се теорије хаоса стављају на пиједестал научно оправданог чина. 
 

Аутор Милош Гроздановић избегава фронтално ту појаву, оцењује је као крајње 

дегутантну, и ставља као свој имиџ нешто врло чудно – математичку доказивост Богова, 
као Sui generis. Он себе не детерминише тиме што околина одбија појам Бога у плуралу. 
Појам Бога је сколастичка филозофија и религијска монотеистичких религија то све у 
догму претворила. 
 

Аутор и даље добија од мене оцену ''спектакуларне ерудиције'', која се у овој књизи 
флагрантно претвара у тотално разоткривање тајни великих ''мистерија'', и те мистерије 

своди на појам ''заједничког извора''. 
  

Не заборавимо да су и Карл Сеган, и Радакришнан филизоф, и Волис Баџ као и многи други говорили о неком 
народу који је био извор великог знања у времену од 3500-3000 г.с.е.. Аутор смело тврди на основу мера које је 
утврдио да су оне све присутне свуда на свим просторима, смело даје изјаву да је порекло тих бројева са ових 
простора. 
 

Надам се да ће ова књига бити послужна даска која ће послужити многим другим научницима да све ово премере у 
реалном времену и простору. Тек тада ће се заиста можи рачунати на на нове доказе.  
Егзактност научног чина чини да се темељне тврдње увек могу егзактним чином измерити и верификовати. 
 
Математичко моделирање које у новијој епохи започиње Сер Исак Њутн, наставља Рус Морозов, затим Американац 
Ливио Катули Стекини, преко Руса Фоменка, доводи до нужности да наш аутор, улази у тај скромни ред 

обележивача.  
Признајем, ово је дословно – колико је мени познато, први рад у свету који успоставља коресподенцију географија – 
лингвистика – декадни систем мера – старе цивилизације, као и до сада НЕПОЗНАТИ СИСТЕМ МЕРА као: 
Мере 144.00; 7200; 19,48; 4,41 – потичу од Маја,  1,256 – Милош зарез – повезује пирамиде у Теотихуакану и Гизи,  
1,0136 – Питагорин зарез, 1,0158 – Хорусов зарез – повезује Хорусово око као разломак који указује на формирање 
планете Земље, 3,14 - број Пи – обртање Сиријуса Б око Сиријуса А, Златни пресек – 1,618 као пут душе на Небо, 
Виник – 4,41, Хум – 5,5 итд. 
Ова књига обелодањује откривање најстарије опсерваторије на свету, на Ртњу, на простору платоа Констандиновице.  

Ова књига потврђује дефинитивно везу – Србија, Мисир и то преко најстарије фреске, коју је дешифровао наш 
аутор. Аутор обелодањује фасцинантну тврдњу – морам рећи да је Ниш осим НУЛТЕ ТАЧКЕ И ПРВИ БАБИЛОН. 
Налази да су постојала још два – у Судану и Ираку. Ирационално, али фасцинантно математички доказано, 
интутивним стартом, али децидираном завршницом која оставља без даха. 
Ова књига обелодањује Ниш као нулту тачку, сходно извршених анализа, и увођење нових мера – Хум, Чам, Виник, 
Бубањ итд.Егзактност његових мапа и моделирање мера у потпуности су потврђења анализом терена која је 
поткрепљења директним мапама са претраживача Гугл. 
Аутор не оставља никакву сумњу у егзактност прорачуна, јер су анализе мера приказане детаљно. Наш аутор уводи 

нужност редефинисања свег знања о старим цивилизацијама, редефинисање оставштине из лингвистике, као и 
многих других заблуда које носимо као велики воденични точак око врата.Мислим да штампање овако храбрих 
књига доприноси да наше друштво добија огромни импулс знања. које на било који начин мора да искористи. 
Еталони језика, времена и простора као основа светске цивилизације је најсмелија научна поставка која је изишла са 
ових простора. Ван је свих токова званичне мисли, разбија дефинитивну илузију Великог праска, отвара нове 
поставке математичког размишљања, Анаксимандра ставља поред Томаса Едингтона, уздиже математику до 
нехватљивог нивоа као дефинитивну намеру Великог промишљања. 



Аутор не поставља компликоване једначине, доводи их на ниво Богова, Богове уводи у математичке процесе. 

Фракталност још није обухватио, то засигурно оставља за будуће напоре. 
Језичке модулације Аделе Маргот доводи у везу са својом математиком, и показује да је могуће да се два рада у неку 
руку различита, споје  на више нивоа. Духовност, астрал и материја су слављени овом књигом. 
Ауторова чудна скромност није у никаквој сагласности са вулканском енергијом која је заправо Диониска енергија, 
која сходно Ничеовим схватањима, једина доноси новe енергије и спознаје. 
Академик Проф др Светислав М. Јарић  
У Новом Саду,  
21.08.2013 
 

Убеђем сам, понављајући већ моје написане реценције да сам својом интроспективношћу у самом старту научног 
рада Милоша Гроздановића спознао његове стваралачке могућности. 
Његов заједничи дугогодишњи рад са гђом Аделом Маргот и рад са др Мирјаном Совиљ крунисан је овом књигом. 
Са успехом. 
 
Академик Проф др Светислав М. Јарић 

У Новом Саду 

19.09.2014  

 

Рецензија 

 

Досадашња истраживања мистичног Ртња од стране центра за истраживање и екологију   „Дух Ртња“ су 

указала да је он знатно више од планине и да његова прецизна пирамидална геометрија, нестварна 

природа, појачан електромагнетизам, истанчане фреквенције, самоникло лековито ендемско биље, здрава 

јонизујућа зрачења као и посебан климат у спрези са мистичношћу културне заоставштвине на земљи, и 

честим луминосцентним појавама на небу, даје Ртњу у времену и простору несвакидашњу 

димензионалност вредну свакодневног истраживања и неизмерног поштовања. 
 

Центар за истраживање и екологију ''Дух Ртња'' има за циљ да истражи специфичности пирамидалног 

рељефа планине Ртањ и спозна његове скривене тајне као и његове односе између енергија Земље и снага 

Космоса. Дух Ртња са својим радом који траје више од пет година, окупља сваке године домаће и 

иностране стручњаке из различитих области који своја знања и области истраживачког интересованја 

усмеравају често из диаметрално супротних перцепција у само једном правцу. Правцу прве, најмоћније и 

највеће пирамидалне грађевине света. Мерењем многих електричних вредности са различитим полу и 

професионалним инструментима, углавном по строго научној методологији, смо установили да сама 

планина чини у многим областима огромну лабораторију невероватних могућности. 
 

Истраживачка зона на терену платоа Констандиновица је једна од локација на Ртњу коју смо 

истраживали 2012.г., и направили скице терена. Заиста је срећа да је гдин. Гроздановић био на 

презентацији тог рада, чувеног 21.12.2012.г..  
 

Више од 8 месеци сам имао част да ме свакоднево обавештава, а често и буди у сред ноћи да би ми 

саопштио како је открио делове великог и мистериозног ртањског мозаика. Телефонски ме је пресретао у 

колима, на послу, код куће, ван куће, на Ртњу и тако заправо чинио да свакодневно увиђам кроз његову 

истраживачку перцепцију шта је ПРАВИ Златни пресек, шта је Краљ Пакал, шта то има у Паленку, шта 

је то Питагорина теорема неправилног троугла, како се Ртањ може посматрати као велики енергетски 

завРТАЊ тј. одвРТАЊ итд.  
 

Називи двеју претходних књига су управо везани за Гроздановићеву ''експлоатацију знања са Ртња'' и 

сматрам да је његова нова књига написана у сарадњи са гђом Аделом Маргот и гђом др Мирјаном Совиљ  

круна свих њихових радова, на чему сам им неизмерно захвалан.  
 

Будући да је и мене уврстио у попис нових бројева као ''Нађфејиев број = 55'', на томе храбром чину му 

се од срца захваљујем.   
 

Такође сам и захвалан на проналажењу Милошевог зареза на самом Ртњу, и обећавам да ћемо лично то 

пажљиво премерити и дати свој коментар. 
 



Желим да ''Нова космогонија света'' буде нови изазов светској науци, и да се у новим походима на Ртањ 

сви наши напори оваплоте новим сазнањима. 

 

 

                                                                Испред центра за истраживање и еколигију Дух Ртња 

                                                                       Саша Нађфеји – оснивач и извршни директор 

 

                                                                                                                                 
У Београду, 19. 09. 2014.   

 

 

ПРЕДГОВОР АУТОРА 

Назив књиге ''Нова космогонија света'' указује на нову поставку која треба да 

замени старе поставке Аристотела и Птоломеја и Коперника и да сходно новим 

сазнањима исто буде храбра као и претходници. 

Одлука да се приступи овом раду је жеља да се обједине сва НАША досадашња 

знања, односно да се обједине знања која су ВРЛО НЕТИПИЧНА за званичне ставове 

данашње званичне науке.  

Но, како су и сви горе првоспоменути патили јер је и тадашња званична наука 

имала своје каприце не-знања, тако и данашњи каприци не-знања исто чине да се код 

људи ствара неописиви страх од нових сазнања. 

СТРАХ ОД НОВИХ ЗНАЊА ЈЕ НАЈВЕЋИ СТРАХ У ЧОВЕКУ. 

Космогонија света Арисатотела и Птоломеја се заснивала на Земљи као 

епицентру света. 

Космогонија света Коперника заснива се на Сунцу као центру око кога се Земља 

окреће. 

Наша НОВА КОСМОГОНИЈА СВЕТА успоставља потпуне нове везе између 

ставова који нису истородни. Повезује Човека са својим простором, са стварањем 

Прве Земље равне плоче, са стварањем планете Земље и са комплетном њеном 

географијом, са лингвистиком, са календарима Маја, Сумера, Мисираца – 

Египћана,Срба, са историјом, са митологијом, са археологијом, са генетиком, али све 

то са математиком као главном потком; уводи 3 нова појма ВАСЕЉЕНУ, ВАСИОНУ 

и СВЕМИР; објашњава појам БОГОВА, стварања светова попут наше планете Земље 

и човека на њој; објашњава генетику као спону Неба и Земље. 

Лично мислимо да је ово превише храбро, али вођени смо принципом 

математичке прецизности која је основни критериј исправности ставова које 

заступамо и њу сматрамо основом којом, на крају, успевамо да човека доведемо до 

тога да се и он премери и да се установи да математичка логика повезује човека са 

Васељеном, Васионом и Свемиром. 

ВАСЕЉЕНА, ВАСИОНА И СВЕМИР СУ НАШЕ ПОЛАЗИШТЕ.  



ЧОВЕК НАШЕ ДОЛАЗИШТЕ – ИСХОДИШТЕ. 

Никола Тесла је говорио да је човек примопредајна антена, која прима сигнале, 

обрађује и враћа сигнал одговора.   

Адела Маргот је управо успела да те сигнале декодира, и да тачно лоцира 

места долажења тих побудних импулса преко коефицијената. 

Милош Гроздановић је одредио коефицијенте Прве Земље равне плоче и 

Планете Земље и упоредио их са коефицијентима Аделе Маргот. 

Мирјана Совиљ је на енцефалографу извршила одређена мерења која су 

показала да су ти коефицијенти индетични, иако долазе са различитих нивоа. 

Тачније речено, ПОКАЗАЛА ЈЕ ДА СВИ ТИ КОЕФИЦИЈЕНТИ ИМАЈУ СВОЈ 

ЗАПИС У НАШЕМ МОЗГУ. 

КАКО И ЗАШТО? 

ЕВО НАШИХ МАТЕМАТИЧКИХ ДОКАЗА.    

Ми смо то у овом раду и доказали. 

Аутори 

                                                       

 

 

                              I ДЕО 

 

                             МАТЕМАТИЧКО 

ПРОМИШЉАЊЕ 

 

 

 

 

 

 

 
 



Полазна основа је поставка Небеског склопа кроз три појма која су до сада 

важила за истородне, али то су заправо слојеви који имају своје сличности, али и 

разлике које утичу да се та три нивоа боље сагледају. 

Васељена је колевка нашег света, извор сваке духовности, са сврхом давања наредби 

осталим световима како треба да поступају. Дакле, то је систем ДУХОВНИХ 

ВРЕДНОСТИ СА ОБИТАВАЊЕМ БОЖАНСТАВА НАЈВИШЕГ РАНГА.  

 

Хорусово око као разломак      

                 

Хорусово око као мозак 

Гoдинe 1982. у научном чaсoпису Нaтурe oбjaвљeн je извeштај o рeзултaтимa 

aнaтoмских истрaживaњa прoвeдeних нa oку мaлoгa сoкoлa. Toм je приликoм 

устaнoвљeнo дa je њeгoвo oкo oбликoвaнo тaкo дa пoвeћaвa слику, a пoвeћaњe изнoси 

1,33X.  

Хорусово око, један од највећих талисмана, је заправо разломак добијен из сабирања 

свих појединачних разломака. Добија се број 63/64. 

Инвертовано је 64/63 или 1,0158. Назвао сам га ХОРУСОВИМ ЗАРЕЗОМ због велике 

сличности са ПИТАГОРИНИМ ЗАРЕЗОМ. 

Међутим, сам МОЗАК има структуру ХОРУСОВОГ ОКА што указује на чињеницу да 

постојања могућности да управо то може да буде једно од решења проблема Човека. 

 

Адела Маргот свој научни рад базира на анализи 30. словне писане ћирилице, и у свом 

раду се базира на старим техника Библије и свих старих народа: Гематрији, 

Нотарикону,  Темури, Кототами, Казотами, Хиротами .... 

 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               



 



 



 



 

 

 

 

 

 



 

 

Тесла рече, и те речи би требао сваки појединац да схвати и да примењује, да 

је толика моћ човека да Небо одјекује, а Земља дрхти од самог звука његовог гласа. 

 Никола Тесла 

Назив књиге НОВА КОСМОГОНИЈА СВЕТА  

је прва Аутоматска Обрада словних Података  
 

НОВА 

Д. А М  Збир  НОВА 

Н 16 14 19  159/1 +111= 260  + 1531  =  1791! 

О 18 15 21  111  260 + 38 = 298 + 1531 = 1829! 

В   3 22 28    48   

А  1   1   1    Д + М = 177;  Д + А = 151;  А + М = 188; 

 38/1 52/1 69/1 =    

       КОСМОГОНИЈА 

К 12 11 15  451
/2

 +443= 894 + 313 =1207 

О 18 15 21  443  894 + 8 = 902 +313 = 1215 

С 21 19 24      8   

М 15 13 18    Д + М = 322;  Д + А = 273;  А + М = 307; 

О 18 15 21     

Г  4   7 11     

О 18 15 21     

Н 16 14 19     

И 10  9 13     

Ј 11    10 14     

А  1  1   1     

 144
/4

 129/4 178
/3

 =    

       СВЕТА 

С 21 19 24  209/1 +112= 321 + 1531 = 1852 

В 3 22 28  112  321 + 97 = 418 + 1531 =1949 

Е 7 5  9    97   

Т 22 20 26    Д + М = 142;  Д + А = 121;  А + М = 155; 

А 1  1 1    88 познатих сазвежђа постоје! две осмице једна поред друге  

 54
/1
 67/1 88

/2
 =   представљају десну и леву хемисферу као и мали и велики мозак 

 

НОВА КОСМОГОНИЈА СВЕТА 

 Д. А М  Збир АОП добијеног носећег кода 

    38/1    52/1    69/1  819/1 +778 = 1597
/1

 + 313 = 1910г. 

 144
/4
 129/4 178

/3
    778  1910/1 

+ 41 = 1951г. 

  54
/1
  67/1   88

/2
      41  Д + М = 260;  Д + А =215;  А + М = 293; 

 236
/7
 248/7 335

/8
 =    

 

ВАСЕЉЕНА 

          Д А М  Збир  (324= III/24 бомбардованБГД) 

В   3 22 28 267/1 +324= 591  + 1389  =  1980! 

А   1   1 

↓ 
  1 324  591 - 57 = 534 + 1389 = 1923! 

С 21 19 24 - 57  Д + М = 178;  Д + А =169;  А + М= 197; 

Е   7   5   9 Узлазни траг 1997.г., опомиње преко молитве  

– Оче Наш – ...на не уведи нас у искушење, или 

 -...избави нас од зла...  

Поправни испит те године, због појавњивања Богомајке у Фатими 

13.05.1917.г. имамо током целе 2014.г... јер од 1917 + 97 = 2014.г. 

Да поновим: Ти звуци из 1997.г. се односе, као крајњи поправни 

испити, и на 2014.г., са ударним деловањем од 13.05. - 13.10., 

са централном прозивком 26.07./27.07. 2014. То је уједно и 

51.година од СКОПСКО катастрофалног земљотреса 1963.г. 

Љ 14 (L) 12 17 

↑ 
     (Ј) 10  

Е   7  5   9 

Н 16 14 19 

А  1  1  1 = 

 70/3  89/2 108/4  

 

САД*:  Д. 27 + А. 24 =51   М. код 51. = OTAC и SU  

Српско Археолошко Друштво и Сједињене Америчке Државе имају исту скраћеницу 

Д. САД
(51)

, време које протиче, ЈАБУКА
(51)

,  МУК
(51)

, тиховање, тишина која се чује. 



 

108 Васељенских становника на нивоу духовно материјалном, Бића која се могу 

појавити у нижим световима чак и у физичком свету, кренуше да одраде - изврше све 

по Идејној Замисли  Пародитеља. 

Након материјализације свих ИДЕЈА, требао се раширити нараштај који носи 

духовни код намере Васионе(70).  

Кроз језик којим се говорило на тлу ЈУ-YU реч НАРОД (родан-родна-одран одар 

н -η
(Н-ти)

., има извршни код 70! 
 

N 19 + А 1 + R 23 + О 21 + D 6 = 70
/2
 Тајни бр. 2 указује на то да се утеловљење народа 

догађа наизменично али стабилно-увек у истом „калупу“, две руке, две ноге једна глава..., 

све остало је експеримент... 
 

Васиона има исти број духовног нивоа који има и Васељена. То је област свих 

осталих духовних бића који су извршиоци свих духовних наредби. Број Д 70/2 можемо 

читати као 70 – 2 = 68, 70, 70 + 2 = 72. 

Код астрала је 89
/2

 = у минусу 87, 88, 89, у плусу 90,91. 
 

ВАСИОНА 

Д. А М  Збир   

В   3 22 28  258/1 + 232 = 490  + 1531  =  2021! 

А   1   1   1  232  490 + 26 = 516+ 1531 = 1964! 

С 21 19 24    26  Д + М = 177;  Д + А = 151;  А + М = 188; 

И 10   9 13    Примопредаја преноса се СВРШИ годином 1995.г. 

О 18 15 21    Молитвом Оче Наш те годином је владала  

Н 16 14 19    Енергија:  „ОПРОСТИ НАМ ДУГОВЕ НАШЕ“ 

А  1   1   1 = Прав. Кален. Вођено је са датумом 8.1. Сабор Пресвете Богор. 

 70/2   81/3  107/2  Кат. Кален. 24.06.1981. јавља се Међугорска Богородица Мира 

ВАСИОНА : СНИВА АО-Почетак и Крај, О Древност СНИВА А/ Небо, - Аз СНИВА Крај 

 

Да се подсетимо све настаје СЕБЕДАРЈЕМ или бројем 7. СЕДАМ два слога су главни 

карактери броја 7. СЕ, повратна заменица на језику Времена или Рађања. 

Југословенском народу слог ДАМ је веома био познат. Прво лице једнине од глагола 

ДАТИ је ДАМ: 21 + 18 + 25 = 64
/1
 

Д. А М  Збир  Апсолут 118, 11 Високи пријем Ева-Аве,Васиона 107 

Д   5   4   6  118/1 + 11 = 129   

А   1   1   1    11  129 + 107 = 236; 

Т 22 20 26  107  Д + М = 84;  Д + А = 72;  А + М = 80; 

И 10   9 13    Исти код 84 имају и следеће речи: 

 38  34/1  46/1 =   М. НИШТА, МОЗАК, ПАМЋЕЊЕ, КВОЧКА 

     Д код 46 је и ТАТА, ЗЕМЉА, ЗМИЈА...  М. ТАМА, ДАМ: Д + М = 46;   

Д   5   4  6    64/1 +101= 165 

А   1   1   1  101  165 – 37 = 128  

М 15 13 18  - 37  Д + М = 46;  Д + А = 39;  А + М = 43; 

   21/1   18/0   25/1 =   Исти код 64 има и реч ДАХ кро тројност = 64/1: 
 

ДА ТИ ДАМ  

Д. А М  Збир   

Д 5 4 6  18   

А 1 1 1     

 6 5 7 =    

Т 22 20 26  90
/2   

И 10   9 13     

 32  29  39 =    

Д   5   4   6    64/1 +101= 165 

А   1   1   1  101  165 – 37 = 128  

М 15 13 18  - 37  Д + М = 46;  Д + А = 39;  А + М = 43; 

   21
/1
   18

/0
   25

/1
 =   Исти код 64 има и реч ДАХ кро тројност = 64/1: 

 ДА ТИ ДАМ     

 59
/1

 52
/2

 61
/2
 = 172/1 +122= 294 + 1531 = 1825 

     122  294 + 50 = 344 + 1531 = 1875 

       50   



У НПНЛ та три слова описују управо непрекидивост, прожиманост 3 Света Духовног 

Астралног Материјалног. (Васељена, Васиона Свемир) ЈА СЕ ДАМ.  

Изворни се даје а не седа да се одмори. ТАТАМАМА – Прародитељи се непрекидно 

себедарјем прожимају и столују у свему и свакоме. 

Два слога заједно СЕДАМ ако се нагласак да на слово Е добијамо прво лице једнине од 

глагола сести. С+ АДЕМ: ДАХ, фламански, С: 21 + 19 + 24 = 64
/1 одовуд

;  

САДЕ Матер+и+ЈУ, СЕДА Матер+и+ЈА...,  М: 15 + 13 + 18 = 46
/1 одонуд

; 

Понављамо, СВЕ наста себедарјем, СУАСТИКА 
себе+дар+ја(е,у,ем,)

 или 7 СЕДАМ, 
СЕ ДАМ

 из 

стабилности, СВАСТИКА 
стаб/баст+и+лно(а,е,у,и)

 4 ЧЕТИРИ, 
ЧЕ ТИ РИ- РИЧЕ ТИ. РЕЧИ ТИ.  

 

 
Тако настаје центрипетално и центрифугално вртложење 

 

Свака бесконачна 0.(нулта) карактерна црта доби унутар сбе, 47 других карактерних 

црта Врховног. У суштини су оне за нијансу смањене, са спознајом да унутар своје бити, свог 
личног бесконачног себедарја, имају првенствено задатак да изнад свега васпоставе склад 

међу супротности стабилности 4 и себедарја 7.  

На макро и микро плану неопходно је да царује мир, мук, тиховање, нирвана, тишина... 
 

Например: - Бескрајна Светлост 0+ и 47 других карактерних црта да се, 

прожимајући се, ускладе унутар мисли, самим тим и деловању. 
 

Д. Мисао ВАСЕЉЕНА НАМЕРА 

А. Шаље - Прима - Шаље ВАСИОНА ПреНОС, Удах 

М. мир, мук, тиховање, нирвана, 

тишина 

СВЕМИР Извршење, Дисање, дисаати 

 

Свих 47 смањених, свака нулта усклађена. Да би своју бесконачну карактерну црту 

упознао сваки појединац има задатак да изван себе муклим себедарјем врати спознато-
искуствено Свемиру, кроз Свемир због Свемира. 

 

- Бесконачни РАЗУМ, који и на нивоу намере и преноса (ДА) има код 69, је носиоц 69 

бити и Васељене као и Васионе, за нијансу смањену у односу на код 70.  
 

Кад додамо слово А*, добијамо по један код. По Нотарикону свака реч је носитељица 

70 појмова.           

 



НПНЛ то приказује: 1 + 69 = 70. 
 

*А = Небо у јапанској традицији, Аз/ Ја Господ по староцрквенословенском.  

РАЗУМ и СРБИН имају код 69 на истом нивоу.  
Д. А М  Збир   

Р 20 18 23  246/2 +112= 358 + 1531 = 1889 

А   1   1   1  112  358 + 134 = 492 + 1531 = 2013! 

З   9 26 29  134  Д + М = 167;  Д + А = 148;  А + М = 177; 

У 24 21 27     

М 15 13 18     

  69
/1  79

/1  98/2 =    

А 1 1 1  249
/0
 +222= 471 + 1531 = 2002!!! 

 70
/2 80

/2 99/2 = 222  471 + 27 = 498 + 1389 = 1887.г. 

       27  Д + М = 169;  Д + А = 150;  А + М = 179; 
 

СРБИН 
Д. А М  Збир   

С 21 19 24  212/1 + 32 = 244   

Р 20 18 23    32  244+180=424+1531=1855!   

Б   2  2   2  180  Д + М = 150;  Д + А = 131;  А + М = 143; 

И 10  9 13 =    

Н 16   14    19  215/0 +132= 347 + 1531 = 1878;                       

 69
/0
 62/3   81/2  132  347 + 83 = 430 + 1531 = 1961(Год. Несврстаних) 

А 1  1  1    83  Д + М = 152;  Д + А = 133;  А + М = 145; 

 70
/1 63/3 82/2 =    

 

Када се употреби, напр. реченица: „Због разума/(70) Србина/(70) смо у воду са 
врховним световима...“, тада добијамо да су обе означене речи носитељице кода 70. 

 Све присутна Нит Врха је свепрожимајућа, животодароватељска енергија, живот 

сам! 
 

Као што та Нит обједињује, храни и представља Нултог, тако у мору израза, 

безброј слогова ...  
 

ВОЉА стварањем дарује СВЕ Д.31
/1
 + А. 46

/1
 + М. 61

/2 
(у збиру носи код 138/0). 

 

МАТИ  ниво ВАСЕЉЕНА 
 

Д. А М  Збир  МАТИ, ТИМА, МИТА, ИМАТ се оваплотује са утиснутим кодом 138 

М 15 13 18  149/1 +11= 160  

А   1   1   1    11  160 + 138 = 298 + 1531 = 1829 

Т  22  20  26  138  Д + М = 106;  Д + А = 91;  А + М = 101; 

И 10   9 13 =   Мама је у тајности без сазнања других усмеравана 

 48  43/1    58/1    од Врховног Створитеља кроз код 138 
 

 

 

СИНА ниво ВАСЕЉЕНА (мати рађа сина) 
 

 

Д. А М  Збир   

С  21 19 24  148/1 +21= 169  

И 10   9 13   21  169 + 127 = 296 + 1531 = 1827 

Н 16 14 19  127  Д + М = 105;  Д + А = 91;  А + М = 100; 

А  1  1  1 =    

 48 43/2     57/1     
 

АНЂЕО ниво СВЕМИРА (Анђео, Гласоноша, бити сагласан са Оним-Оном који га шаље) 
 

Д. А М  Збир   

А    1          1   1 

↕ 
  155/2 +212 = 367 + 1531 = 1898 

Н 16       14 19   212  367 – 57 = 253 – 57 = 196 – 57 = 139 – 57 = 82  

Ђ   6 (4+10=)14   8    -57  82 – 57= 25 

Е   7        5   9    Д + М = 106;  Д + А = 97;  А + М = 107; 

О   18      15   21   49/1
= у минус стању 49 -1=48; у плус стању 49 +1= 50 

  48/2         49/1 58/2    =  1989.г која прозива да се сврстамо у ред узлазних или силазних 

 

 



ЗВУКОМ настаје материјални свет 
Д. А М  Збир   

З    9 26 29   227/1 +112= 339+1531=1870 

В    3 22 28   112  339 + 115 = 454 + 1531 = 1985 

У  24 21 27   115  Д + М = 147;  Д + А = 128;  А + М = 179; 

К  12  11     15 =    

 48
/1 80/1     99/2     

НИТ (свепрожимајућа спона или спој васељене, васионе и свемира)  
Д. А М  Збир  Косовски Бој креће 15.06.1389.г. 

Н 16 14 19  156/1 +102= 268   

И 10 9 13  102  268 + 64 = 332 + 1531 = 1863! 

Т 22 20 26    64  Д + М = 117;  Д + А = 102;  А + М = 197; 

 48/0 43/1   58/1 =   ДНК х 3 = 102 са тајним број 102 

        
 

СТО 

Д. А М  Збир   

С 21 19 24  186/0 + 111 = 297   

Т 22 20 26  111  297 + 75 = 372 + 1531 = 1903! 

О 18 15 21    75   

 61/1 54/1 71/1    Д + М = 132;  Д + А = 115;  А + М = 125; 

СТОЛИЦА 

Д. А М  Збир   

С 21 19 24  295/1 + 222 = 517  + 1389 = 1906.г. 

Т 22 20 26  222  517 + 73 = 590 + 1389 = 1979! Земљотрес у Бару 15.04. 

О 18 15 21    73   

Л 13 12 16    Д + М = 216;  Д + А = 191;  А + М = 183; 

И 10 9 13    73 / LE : Бог присутан 

Ц 27  3   3     

А   1  1   1 =    

 112/2  79/2 104/2     

СТОЛИЦЕ 

Д. А М  Збир   

 118
/2
 83/3 112/3 = 313/1 + 233= 546  + 1389 = 1935.г. 

     233  546 + 80 = 626 + 1389 = 2015! Година задњег поправног 

       80  испита год. 1998, са звуцима реченице из молитве:„Оче наш“, 

       Избави нас од нечастивог, или Избави нас од Зла 

       Д + М = 216;  Д + А = 191;  А + М = 183; 
 

АСТАЛ 

Д. А М  Збир   

А   1   1 1  179/1 + 11 = 190  + 1531  = 1793! 

С 21 19 24    11  190 + 168 = 358 + 1531 = 1889! 

Т 22 20 26  168   

А   1   1   1    Д + М = 126;  Д + А = 111;  А + М = 121; 

Л 13 12 16     

   58
/0 53/1  68

/1
 =    

 

АСТРАЛ 

Д. А М  Збир   

А   1   1 1  240/1 + 22 = 262  + 1531  = 1793! 

С 21 19 24    22  262 + 218 = 480 + 1531 = 2011! 

Т 22 20 26  218   

Р 20 18 23    Д + М = 169;  Д + А = 149;  А + М = 162; 

А   1   1   1  Д. код 78. ВИРУС, БИТ БИТИ, М. код 78 USTA 

Л 13 12 16     

   78
/0 71/2  91

/2
 =    

 

Свемир је простор/место где ми обитавамо, где се налазе небеска тела, и ми 

као људи са планетом Земљом. Свемир је место материјализације идеја проистекле из 

дејства/деловања Божанских „Промисли“. У свемиру се безпрекидно испреплићу 

божански, духовни, звездани-астрални и физички нивои непрегледних Светова! 
 

 



СВЕ МИР 

Д. А М  Збир   

С 21 19 22  138/0 +112= 250   

В  3 22 28  112  250 + 26 = 276 + 1389 = 1923! 

Е  7  5  9    26  Д + М = 92;  Д + А = 77;  А + М = 107; 

 31/1 46/1 61/2     

М 15 13 18  139/0 + 21 = 160;                      Д,намера: ОПРОСТИТИ = 160 

И 10   9 13    21  160 + 118 = 278; М.извршење:  

Р 20 18 23  118  ОТВАРАЊЕ НЕБА =160 

 45/0 40/2 54/1 =   Д + М = 99;  Д + А = 85;  А + М = 94; 

   СВЕМИР,                                                                                              Принцип КА :  Д. = 45 М.= 54. 

 31/1 46/1 61/2  277 +133= 410 + 1531 = 1941  

 45/0 40/2 54/1  133  410  + 144 = 554 + 1389 = 1943 

 76/1 86/3 115/3 = 144  Д + М = 191;  Д + А = 162;  А + М = 201; 

Духовна намера речи ОТВАРАЊЕ НЕБА је код 115/4. Дана 11.05.2008.г. се на тлу Београда 

догодило да стану ЛИЦЕ У ЛИЦЕ две партије ДС и СПС због планетарног свеопштег  

МИРА 144 ЈЕ БРОЈ КРАЉА ПАКАЛА 
 

НПНЛ не позива сваког појединца да избрише сећање на своје писмо, језик, 

народ, расу, своје порекло. 

Не, чувајте се тога, да вас такав чин не доведе до тога, да би Вас се Ваше 

порéкло порекло! 
 30-тословна писана ћирилица Вас позива само на самоспознају ко сте, зашто сте на 
Земљи.  

 Не одрицајући се од свог прихватите да је најунутрашњија Ваша бит најлакше 

декôдирана са Српским писмом. Оно Вас позива да унутар себе пронађете Вашег 
Послужитеља. 

 

     Изниче га из ничега (из ничега:ништа у броју изражено је као нула 0) 
 

И 13 НПНЛ Вас сећа да сте Д. ИЗ НИЧЕГА (х 3 = 286) изронили 1943.г. у физички  

З 29 свет са опоменом да Вам опасност прети од 1996.г. до 2002 .г. да све  

Н 19 изгубите датумом 28.06., ако не успете да схватите шта заправо значе  

И 13 молитве речи Оче наш: »Како и ми опраштамо дужниЦИМА нашим», које 

Ч 4 владају 1996.год., задњи/строги поправни испит је 2013г. током 13.05.-13.10. 

Е 9 Не дозволите да Вас НЕБЕСКЕ КЛЕТВЕ х 3= 462/154,дотакну. 

Г 11 Оне су претиле од 1981.г. 1990.г.  

А 1 Те године су се испуниле речи Оче наша,тако да су речи  

 99 «Дођи краљевство Твоје». сада «ЈЕСТЕ-(стигло је)  КРАЉЕВСТВО ТВОЈЕ». 
 

 На један начин се све одвијало од 1981.г. са 1990.г., кроз - 9 година притајене намере – не 
осмишљене на дуже стазе са узроЦИМА и послеДИЦАМА, док се следећих - 9 година, до 1999.г. због 

несмотрености и неискрене примопредаје, која се 1990.г., на планетарну штету настављала догађати 

на тлу СФРЈ.  

Видите каснији АОП Београд:РАЗРАДА= 199, (година 1999- или датум 19.09.) 

Те две – 9 су све  учиниле да се трећа - 9 година на пољу извршења, заврши 20.08.2008.г. Крајњи 

резултат АОП тог датума је 0 + 0 + 0 = 0; 

Од 22.08.2008.г. Краљици свих ДЕВЕТ Анђеоских Сила на 3 нивоа се требају све Силе представити. 

Рапорт дати о учињеном, пропуштеном или погрешном задатку. 

 

20.08.2008.г. 
Наступа 0-нулто 

21.12.2012.г.  
Крај циклуса 

22.08.2008.г. 
припрема за 2012 

ЈАНГ = 0 ЈИН = 0 ЈАНГ = 10 ЈИН = 0 ЈАНГ =2 0 ЈИН = 0 

0     0 0     0 0 0 

- 0 +0 -10 +10 -20 +20 

0   0 10 10 -20 20 

0 - 0 = 0 10 -(-10) =  20  20 - (-20) 40 

 



 

Ради се о + 0   - 
Ниво Намере кôд 136; следе речи, реченице које имају исти кôд 136 на истом нивоу  

+ 0 -, КОСМИЧКО ЈАЈЕ, АНТИ МАТЕРИЈА, РЕЧИ СУ ДЕЛА, ОКЕАН ТЕТИС, ОСТРВО ВИС, 

ПЛАНИНА РТАЊ, ВРЕЛА ХОМОЉА, СЕБЕ ЖРТВОВАЊЕ, УМОМ ОРНИ, ОПАСНОСТ, 
КРВНЕ ОСВЕТЕ, НЕАНДЕРТАЛАЦ, ТЕОРИЈА ЗАВЕРЕ,  БОГИЊА ЖИВОТА ЖИВА, 

ПАЦИФИСТА, СНЕЖНА ОЛУЈА, ТРГОВИШТЕ (Пчински крај), СМИРИТЕ СЕ, 

АЛКОХОЛИЗАМ, ЈНА ГРАНА ПИШЕ (Нијагара / Ир а ЈНА, аг- Ir a JNA ag мађарски. Језик 

Простора), УСАМЉЕНИЦА, НЕБЕСКЕ КЛЕТВЕ, 

НЕБЕСКЕ  КЛЕТВЕ                   2 9 4 > 15 

НЕБЕСКЕ  КЛЕТВЕ                   9 9 9 > 27 
Небеским клетвама једино духовни кôд 45(СУ) може да се сучели. 

(3-ће лице множине глагола БИТИ. Бит бити ЈАХВЕХ- Бога Ја Јесам..) 

Јер сви СУ подложни слогу СУ. 

У случају да нас нема довољних који Га за то сучељавање молимо, тада долазимо до истог кôда 45, 

извршног-материјалног слога МУ који припада континенту Му-уМ. 
Једино обожени УМ може да нас спаси од нас самих. 

 

Духовно  С 21 + У 24 = 45 намера         Materi-jalno M 18 + U 27 = 45 извршење. 
 

МАШИНА 
ТЕСЛА поручује:  
 

 „СВЕМИР је машина која никад није настала и никад неће нестати!“  
 

 

 
              Хорусово око као разломак                                                        Хорусово око као мозак                                                                      

Гoдинe 1982. у научном чaсoпису Нaтурe oбjaвљeн je извeштај o рeзултaтимa aнaтoмских истрaживaњa 
прoвeдeних нa oку мaлoгa сoкoлa. Toм je приликoм устaнoвљeнo дa je њeгoвo oкo oбликoвaнo тaкo дa пoвeћaвa слику, 
a пoвeћaњe изнoси 1,33X                  Да поновимо ВАСЕЉЕНА узлазном линијом опомиње на 1997.г. 

 

197 је и код 1997,  као и датум 19.07: 1997.годином су владали звуци дела молитве – 

Оче наш- :„Не уведи нас у искушење“, или  „... у напаст!“. 



Ти звуци се односе, као крајњи поправни испити, и на 2014.г., са ударним деловањем од 13.05. - 13.10., 

са централном прозивком  26.07./27.07. 2014. 
То је уједно и 51.година од СКОПСКО катастрофалног земљотреса 1963.г. 

САД*:  Д. 27 + А. 24 =51; М. код 51. = OTAC и SU 

Из најунутрашњије свемирске машине подаци нам стижу кроз бројеве. Једноставно зато што се и становници тог 
поретка међусобно споразумевају кроз бројеве.  Сами су носиоци свесности о томе да је Свемир одраз СВЕ 
МИРНОГ стања Врховног Прародитеља васколикости видљивог и невидљивог поретка. 

НПНЛ поручује:  
ПРЕбивање Врховног се изворно налази у муку, тишини, мировању, односно нирвани. 

Све карактерне црте, бит бити, особине Прародитеља-Створитеља су у бесконачном стању, 

тако да једна другу потире, смирује, себедарјем надахњује..., али се све то одвија унутар 

Врховног.  

Да би се, у тренутку јачег израженог НЕСЕБИЧНОГ СЕБЕДАРЈА, а не СЕБИЧНОГ 
СЕБЕДАРЈА- САМОЉУБЉА,  Бесконачни ∞ или η 

(Н-ти)
, спознат до тада само Њему-Њој, 

односно ПРАРодитељима, почео даровати кроз + или -.  

Даровати својствено Њима Самим – СЕБЕДАРЈЕМ Свемира због СВЕ МИРА.  
Несебичним Себедарјем рађају се Бића, настају Светови! 

Све то из љубави по ради Љибави.  

Светови Божански, Духовни, Звездани, збир свега Физичког/Материјалног света. 

Ни изчега у односу на извршни свет, рађају се СВИ, ниче СВЕ. 
 

Реч МАШИНА на нивоу Свемира је у данашњој технологији лако применити на наш 
РАчунар који је похрањен бројевима 001-бинарним системом, словима, слоговима...  

Теслине речи лако можемо применити на тај исти рачунар. Само што је 

Свемирски бесконачан у макро стању док је наш коначан у микро стању са потребом да 

следи свог Дароватеља, да се поистовети са њим. Вод или спона између макро и микро 

рачунара или маШИНе је васпоствљен кроз 30-ото словну писану ћирилицу. 
 

„СВЕМИР је машина која никад није настала и никад неће нестати!“  
 

Никад и није су одричне  речи. Речи које говоре о непостојећем, барем до тренутка 

кад се рађа потреба да се спознају, или да се дају на спознају.  

Никад ( - ) није ( - ) настала (+ - ) /две негације (никад (први минус ), није (други 

минус); 
 

- (минус) + - (минус) = + 
 

и реч настала, где је први слог „на“ потврдни(+) а други слогови „стала“ одрични (-) 

унутар саме речи дају – стање бити прве -0)  
 

На основу изложеног става НПНЛ изражава таква стања са бројем 0-. 
 

Никад неће (већ је објашњено) нестати,  
и реч нестати, где је први слог „не“ негација(-) а други слогови „стати“ одрични (-) 

унутар саме речи дају две негације + стање бити друге +0)  
 

На основу изложеног става НПНЛ изражава таква стања са бројем +0. 
 

Врховна Промисао (са својством енергетског кода 13824) је та која рађа, Створитељ 

је тај који ствара. Мајка рађа по замисли након бременитости, док Отац сваколикост ствара 

по идеји рођени из мисли, измисли! 
 

         ВУКОВАР 

В   3 22 28  334 + 223 = 557 + 1389 = 1946  - 1866 = 80                  334 + 1531 = 1865 

У 24 21 17  223            +111 

К 12 11 15  111              668(2) + 1198 = 1866 

О 18 15 21                    +111 = 779(3) +111=890(4) +111 =1001(5) 

В   3 22 28                            + 1198          + 1198           +     313 

А   1   1  1                               1977             2088                 1314 

Р 20 18 23  13824 је енергија Врховног Створитеља 



 81/2 110/2 143/3 = Д.+А =191; Д.+М =224; А. + М. =253;  

ДА. + ДМ. = 415; ДМ. + АМ. =477; ДА. + АМ. = 444; 

 
Црвено Тројство-Вод,+ 0 - Плаво Тројство-Бог:  

Сијамски Близанци Вод/Време Бог/Простор.  
 

+ 0 - Бесконачна Лотосова Нула. 

Врховни Створитељ је стабилна бесконачна маса Воље. 
    

Мисао рођена из Промисли је изражена кроз симболе слова, слогова, речи; само што су 

и бројеви, симболи. 

Почетна мисао са којом се Врховни Родитељи, Тата-Мама, описују кроз бројеве је: 

4 стабилно, 8 бесконачно ∞ или  η 
(Н-ти )

, односно 48.  

У Assci писму, најмлађе спознато писмо, којим се храни рачунар, број 0 убацујемо са 

бројем 48; односно у овом случају број 0 се похрањује у ДАТА са два броја која чине 48.  
 

Што даље даје 0* = 48. 
 

НУЛА* 

Д. А М  Збир   

Н 16 14 19  165/1 +102= 267   

У 24  21  27  102  267 + 63 = 330 + 1531 = 1861!  

Л 13 12 16    63  Д + М = 117;  Д + А = 102;  А + М = 197; 

А  1  1  1    ДНК х 3 = 102 са тајним бројем 102 

  54/1 48/0   63/2 =    
 

DATA-ДАТА је: 48 
 

или унутрашњи↓↑ непроменљиви ↕ код док је спољњи што рачунар приказује 0. 

η 
(Н-ти)

 је и симбол бесконачности ∞, у овом случају Машине, односно РАчунара. 
НПНЛ, до сада изнето слободно приказује: 
 

Врховни Створитељ = стабилна 4, Н-ти (бесконачна) 8, маса Воље.  
Бит бити  је η

(Н-ти
). 



Пошто је све бесконачно, самим тим су и појединачни +0 као и -0 у сржи или бити 

својој исти са + 0 -, који их је изнедрио. 
 
 
МУК 

Д. А М  Збир  Косовски Бој креће 15.06.1389.г. 

М 15 13 18  156/1 +102= 268   

У 24  21  27  102  268 + 64 = 332 + 1531 = 1863! 

К 12 11 15    64  Д + М = 117;  Д + А = 102;  А + М = 197; 

  51/1 45/0   60/2 =  ДНК х 3  = 102 са тајним број 102 резултат је 000 
 

У + 0 - царује тиховање, влада мир, чујни МУК. 

Унутар Врховног стања + 0 - су све карактерне црте стабилне 4, и бесконачне 8. То 

су 48 стабилне карактерне црте у бесконачности које мирују прожимајући се у 

најунутрашњијем центру срца у срцу срца Врховног алтруистичког Извора Створитеља-

Створитељице. 

 Неке примере наводимо: 

 

ЉУБАВ  МРЖЊА 

СЕБЕДАРЈЕ СЕБИЧНОСТ 

ПОЗИТИВНИ ЕГОЦЕНТРИЗАМ НЕГАТИВНИ ЕГОЦЕНТРИЗАМ 

СВЕТЛО(СТ) ПРОЗИРНО МАТ, ТАМНО 

БЕЛО ЦРНО, МРКЛО 

БЕЛИ МРКИ ( КРИМ !!!) итд... 
      

Бесконачност стабилности Масе у тренутку кад се Мисао Промисли хтела 

представити из непознатог или Идејни поредак који приказујемо на следећи начин: 
 

+ 0 - 

24 „+ 0“           24 „0 -“ 
 

 

НУЛЕ, И, У, О, ОМ, и НИШТА – АТ ШИН – духовни-Божански свет. 



 

            НУЛЕ 

 53 47 62  183/0 +203= 386   

Е   7    5  9  203  386 -20 = 266 

 60/2 52/0   71/3 = - 20  Д + М = 131;  Д + А = 112;  А + М = 123; 

 
 

           НУЛИ 
 53 47 62  196/1 +112= 308 

И  10 9  13  112  308 + 84 = 392 + 1531 = 1923 

    63/1  58/1 75/2 =   84  Д + М = 138;  Д + А = 121;  А + М = 133; 

 

           НУЛУ 
 53 47 62  234/2 +132= 366 

У  24 21  27  102  366 + 84 = 470 + 1531 = 2001 

    77/1  68/0 89/2 =  132  Д + М = 166;  Д + А = 145;  А + М = 157; 

 
          НУЛO  У НЛО 
 53 47 62  216/0 +212= 428 + 1531 = 1959.г.  Настајање Темеља НПНЛ 

O 18 15 21  212  428 + 4=432+1531 = 1963 земљотрес у Скопљу 26.07. 

 71/2 62/1 83/2 =    4  15.04.1979.г. земљотрес у Бару 

       Д + М = 154;  Д + А = 133;  А + М = 145; 

 
           НУЛOM УМ НЛО, МУЛОН, МУ НЛО 
 53 47 62  262/1 +213= 475 + 1531 = 2006.г. 

O 18 15 21  213  475 + 49 = 524 + 1389 = 1913(Балкански ратови) 

М 15 13 18    49  2013.г. крај календар Маја. 

  86/2   75/1 101/3 =    Д + М = 166;  Д + А = 145;  А + М = 157; 
 

Проф. др философије Велимир Абрамовића каже: „Философија је мост између 

науке и религије. А изградња амбиса око моста посао је највећих зидара...  

Амбиса нема, то што нам изгледа као ништа је вечна садашњост,  једино 

право физичко време; Човек се роди, живи и умире у садашњости, прошлост и 

будућност нису физичка времена, то су слике.“ 

Слике које се емитовањем кроз простор усидрују, узимају поновни облик ако 

о њима негативно мислимо или доживљавамо.  
 

АМБИС 
Д. А М  Збир  Косовски Бој креће 15.06.1389.г. 

А   1   1   1  151/2 +21= 172  

М 15 13 18    21  172 + 130 = 302 + 1531 = 1832! 

Б   2   2   2   130  Д + М = 107;  Д + А = 93;  А + М = 102; 

И 10   9 13 =   ДНК х 3 = 102 са тајним број 102 

С 21 19 24     

 49 44/2 58/1     
 

Слова речи АМБИС у себи садрже и поруку САМ + БИ.  

Може се повезати и са тренутком кад Дух Божји лебди САМ над водама Бездана-

Амбиса. Пожели да буде..., и БИ Светлост (Свест+тло). 
 

НИШТА је једнак појму НУЛА, непостојеће! 
 

Д. А М  Збир  Блажена Девица Марија 

Н 16 14 19  206/1 +22= 228             22.08. БДМ Краљица у кат. календару 

И 10   9 13    22  228 + 184 = 412 + 1531 = 1943!    АВНОЈ потврђен. 

Ш 30 19 25  184  Д + М = 163;  Д + А = 142;  А + М = 147; 

Т 22 20 26   1979. Земљотрес у Бару  

А   1   1  1 =  1963. Земљотрес у Скопљу 

 79/0  63/2 84/2   1984. истиће време не освешћеног Мозга! 

     М. 84= КВОЧКА jе старија од Пилета? P:22+ I:13+ L:16+ E:9 =М.60
/2
 

 

 



МОЗАК = НИШТА постоје под истим кодом на извршн- материјалном нивоу 
           Д. А     М  Збир  7 = СУАСТИКА, ОТВАРАЊЕ. 

М 15 

↑ 
13    18  205/1 +212= 417  + 1531 = 1948 !               

О 18 15 21 

↓ 
↑ 

 212  417 + 7 = 424 + 1531 = 1955!        

З   9 26 29      7  Д + М = 139;  Д + А = 121;  А + М = 150; 

А   1   1   1   Код 114 носе речи ТРИДЕСЕТ и ЋИРИЛИЦА. 
Тај код указује и на 1914 годину, почетак К      12 11 15  = 

      55/2  66/1   84/2  I Светског  Рата. 

ЕВОЛУЦИЈА 
Д. Д. Д.   Силазном линијом, нас, је мозак на извршном нивоу, 

опоменуо на духовну намеру Божанског света. 
 Наиме, пошто нисмо испоштовали Божанску духовну 
поруку речи ЕВОЛУЦИЈА, која носи код 114, на истом нивоу, 
уследио је судар на материјалном нивоу у физичком свету који 
траје и кроз 1915 г. Још док је рат трајао, са Земље вапај за 
окончавање покоља стизао је узлазно ка Васиони и Васељени. 
Свемир одобри мир да се догови 1918.г. Са напоменом кроз 
духовну намеру мозга да од 1985.г. креће Свемиром, милом или 
силом да Влада МИР. НПНЛ заступа да са 1985 г. настаје време 
освешћене свести мозга 

Е   7 Т 22 Ћ 23 

В   3 Р 20 И 10 

О 18 И 10 Р 20 

Л 13 Д 5 И 10 

У 24 Е 7 Л 13 

Ц 27 С 21 И 10 

И 10 Е 7 Ц 27 

Ј 11 Т 22 А 1 

А  1  114/2  114/1 

 114/3  

 

НПНЛ нас позива на освешћивање свести кроз Мозак 

 

Тако наста из бесконачне и наизменичне Вечности, у односу на нас људе Време и 

Простор. 

Врховни, Бесконачни, Вечни Програм је непроменљив у својој променљивости. 

И то по принципу, 
 



- из Промисли; свет Богова, свет Архангела, свет Стараца, ако се послужимо са предањем из 

Армагенске или Апокалиптичке битке. 

Они су бит бити  најунутрашњијег Васељенског  света. 

- из Провиђења; свет Духовни, свет Ангела и Светих предака наших... 

Они су бит бити  најунутрашњијег Васионског  света. 
 

Ти светови су привидно “раздвојени-одвојени“, заправо је то настанак доба ни изчега 
израњајућег Вртложника који све покреће и одржава кроз свепрожимајуће безусловно-

непрекидиво присуство Свеприсутног.  

Вртлогом настаје УМ из МУКА, вртложењем РАззззууууммм!  

 

ВРТЛОГ 

Д. А М  Збир   

В  3 22 28  299/0 +521= 820  + 1198  =  2018! 

Р 20 18 23  222  820 + 77 = 897 + 313 = 1210! 

Т 22 20 26    77  Д + М = 205;  Д + А =174;  А + М = 219; 

Л 13 12 16  код 222 има и кованица у тројном збиру   

О 18 15 21    Д.72
/1
 + А.64

/1 
+ М.86

/1
 = 222/1 ТИТО. 

Г  4  7 11    ВРТЛОГ у пунини има код  897 као и  

  80/2  94/2 125/2 =   ВРТЛОЖЕЊЕ у плус стању. 
 

Да скренемо пажњу да, Вртлогом настаје УМ из МУКА, вртложењем РАЗУМ! 
Раз : - Тресе, мађарски, глаголски облик 3. лица једнине у садашњости. 

Ради се о уму који се тресе. 

Кад престаје да тресе, односно да се тресе настаје ПАметно мировање кроз ПАМЕТ. 
Д. ПАМЕТ:64

/2 
је исти код са тројним збиром Д.А.М. речи  ДАХ: 32

/1 
+13

/0 
+19

/0 
= 64

/1 

ПАМЕТ = ТЕМА П-
асивности

, МЕТА 
(TARGET engleski TEG RAT –a) 

 П-
асивности

!M. PAMĆENjE=84/3 

Сетимо се 1999.г. !!!Шта уради српака ПАМЕТ! Шта учини Њој MOZAK i PAMĆENjE!? 
ВРТЛОЖЕЊЕ се врши кроз речи. 

Док нас поплављује речни ток-говор људи, поплавиће нас и речни ток вода наших, 

 

 



ВРТЛОЖЕЊЕ  
Д. А М  Збир  из корита наших-њихових. 

В 3       22 28  463/1 +434= 897  + 1198  =  2018! 

Р 20       18 23  434  897 + 29 = 926 + 313 = 1239! 

Т 22       20 26    29  Д + М = 307;  Д + А =281;  А + М = 348; 

Л 13       12 16    Код 348 је датум 27.01.1914.г. 

О 18      15 21    Исти код 222 има  

Ж 8 (26+19) = 45 30    ВРТЛОЖЕЊЕ У ПЛУСУ ИМА КОД 897 

Е 7        5  9    Код 22 је АДАТ Вавилонски Бог Време-Простор  

Њ 17 (14+10)= 24 20     PREDAJ! наредба од глагола предати: АD AT мађ. 

Е 7       5  9    Смирај креће без вртложења тек, ако смо у Воду,  

 115/4 166/3 182/4 =   иначе ћемо бити у Води, попкављени! 

Да поновимо: 
 

1. Мисао  из Промисли 

2. Виђење  из Провиђења 
 

Други је Дете Првог, само што се Сијамски Близанци рађају из: 
 

- Мисао из Промисли са наредбом: „ Промисли добро пре деловања, говора...!“ 

- Виђење из Провиђења. 

- Мисао влада Васељеном, ВАССЕЉЕНОМ(Нотарикон) ВАС СЕЉЕНОМ!!! 

- Виђење или ВИДНО / ВИ-ДНО Васионом ВАС и ОНОМ. 

Господар ВРЕМЕНА = Мисао и Господар ПРОСТОРА = Виђења. 
 

Тако нам се откривају још ДВЕ карактерне црте Врховног Родитеља  
 

+ 0 - ТАТАМАМА 

24 „+ 0“     ТАТАМАМА и 24 „0 -“ ТАТАМАМА 
 

АОП речи Прародитеља ТАТАМАМА у односу на досада изложено је следеће: 
 

Д. А М  Збир   

Т 22 20 26  240/1 +113= 353 

А   1   1   1  113  353 + 127 = 480 + 1531 = 2011 

Т 22 20 26  127  Д + М = 170;  Д + А = 148;  А + М = 162; 

А   1   1   1    170 = код извршења име Југославија (М) 

М 15 13 18    ТАТАМАМА имају исти код као ТАМАТАМА 

А   1   1   1    Они припадају програму непроменљивости   

М 15 13 18    У својој променљивости 

А   1  1   1    Д. БИТ БИТИ = 78, 

 78/1 70/1 92/3 =                                         
 

ТАТА 

Д. А М  Збир   

Т  22 20 26  142/1 +1= 143  + 1389  =  1980! 

А   1   1   1      1  143 + 141= 284 + 141= 325 + 141= 466 + 141= 607 + 141= 748 

Т 22 20 26  141                                       1531           1531           1389           1198 

А 1   1  1                                         1856           1997           1996           1956 

 46 42 54/1 =   Д + М = 100;  Д + А = 86;  А + М = 96; 

 

МАМА 

Д. А М  Збир   

М   15 13 18    98/1 +101= 199   

А   1   1   1  101  199 – 3 = 196  

М 15 13 18     -3  Д + М = 70;  Д + А = 60;  А + М = 66; 

А 1   1  1                                          

 32/1 28 38/1 =    
 

Васељена 
ТА МА 

↓ Васиона 
ТА МА 

↓ 
ТА       МА ТА МА 

*Тама : Душа на јапанском, од истих слова Атма: Душа у Индији 

 



ТАМА 
 

Д. А М  Збир  Д. ЗЕМЉА и ЗМИЈА као и симбол . (тачке) имају код 46 

Т   22 20 26   120/1 + 1= 121   

А   1   1   1        1  121 + 119 = 240; исти код исти ниво речи ТАТАМАМА 

М 15 13 18    119  Д + М = 70;  Д + А = 60;  А + М = 66; 

А  1   1  1    код нивоа намере речи ТАТА 46, је исти као извршни                                      

 39/0 35/0 46/1 =   ниво речи ТАМА, Која бијаше над Безданом док Створитељ 

ствараше! 
 

Васељена 
ТА МА 

↓ 
Силазном линијом родитељ Отаџ - ТАТА, 

родитељиџа Мајка - МАМА крећу из Васељене 

кроз Васиону својим слоговима, 

ТА+ТА / МА+МА, СВЕ-МИРОМ. 
На полазној тачки им остаје траг ТАМА. 

Изворни траг ТАМА, се дарује ТАМОМ, ТАМИ! 

ТА МА 

Васиона 
ТА МА 

ТА МА 

Свемир 
ТА МА 

↕ ТА МА 

 

Свеприсутна, наизменична, али стабилна себедарја Васељене и Васионе 

 

је ДУША ВРХОВНОГА. 

 

 
 

Хексаграм је симбол ЈАХВЕ-а,  

 

1. Ваздух, 2. Ватра, 3. Вода, 4. Земља,  
 

                                              исти симбол као Јахве. 
 

Господ који је свеприсутан у Човеку,  
 

који је на физичком нивоу,  
 



у телу које је жива Земља 

 

 

 

Адела Маргот је анализом србског језика, као показатељ исправности своје 

поставке, навела у својим табелама вишеструкост анализе сваког појма посебно.  

Правила Гематрије, Темуре и Нотарикона кроз њену НПНЛ – Нова Психо 

Неуро Лингвистика, добијају своја нова свосјтва. У питању је могућност 

осликавања догађаја прошлости и садашњости као системски склоп, повезаност 

која нема ограничења у редсоледу дешавања. 

Ја сам у својој четвртој књизи – ''Србски еталони језика, времена и простора 

у историји светске цивилизације'' управо дао приказ рада Аделе Маргот. Управо 

решење дато у тој књизи ми је дало подстрека да ево сада урадимо и прву заједничку 



књигу. Уз подршку Др Мирјане Совиљ, уобличен је цео напор на најневероватнији 

начин. 

Но, да кренемо са анализом. 

Број 70
/3

 Васељене на Духовном нивоу се пресликава на број 70
/2

 Васионе на 

Духовном нивоу, и тиме се указује на Божански поредак и једног и другог нивоа. Тајни 

број 
/3

 указује да Васељенска проЗимајућа енергија свеприсутности делује кроз сва три 

света подједнако. Док Васионски Тајни број 
/2

 поседује утиснуту свесност те признаје 

да примљеном енергијом влада као и да прослеђује на још један свет, било да прима од 

горе и прослеђује кроз себе на доле, било да је обрнуто. 

На астралу Васељене имамо број 89/2, а Васионе 81/3. На том нивоу је Васиона 

то која усмерава и даје рапорт о урађеном, због тога ја је тројност присутна. Док 

Васељена само прима и не прослеђује даље одрађено, упознаје се са резултатима са 

нивоа Васионе и Свемира, где се заправо и саме налази око Свемир емитује СВЕ 

МИР!!! 
 

ДИОНИС 

 Д. А М  Збир   

Д   5   4   6  246
/0
 +242=   

И 10   9 13  242   

О 18 15 21     4   

Н 16 14 19     

И 10   9 13     

С 21 19 24     

 80
/2

 70/
4
 96

/2
 =    

 

ДИВ ИЗ НИША 

 Д. А М  Збир   

Д   5   4 6  246
/0
 +242=   

И 10   9 13  242   

В   3 22 28     4   

 18  35
/1
   47

/1
     

И 10  9 13  96
/1
   

З   9 26 29     

 19 35
/1

    42
/1
 =    

Н 16 14 19  158/1 +21= 179 +137=316 + 1531 =1847 

И 10   9 13    21   

Ш 30 19 25  137   

А  1   1      1 =    

   57   43
/2
   58

/1
     

       ДИВ ИЗ НИША 

  94
/2
 113

/5
 147

/4
 = 354

/1
 +254= 608 + 1389 = 1997!!!! 

     254  608 +100 = 708 + 1198 = 1906 

     100   

       Д + М = 241;  Д + А = 207; А + М = 260; 

БОГОВИ 

 Д. А М  Збир  АОП добијеног носећег кода 

Б   2   2   2  221/1 +231=  452
/0+ 1531 = 1983 г.  

О 18 15 21  231  452/0 – 10 = 442 + 1531 =1973 

Г   4   7 11  -10   

О 18 15 21    Д + М = 151;  Д + А =125;  А + М = 166; 

В   3 22 28     

И 10 9 13    Д. ДУХ = 55; ЗАБЛУДА = 55; МОЗАК = 55.  

 55/2 70/3 96/1 =    
 

Појам Богови има на астралу вредност 70/3 = у минус стању код 67, емитује 

знање присутно али несвесно, понекад и нејасно, 70 стварно стање којим се 

БОГОВИ служе по имтеративу 7 или себедарје и 0 односно из нулте тачеке,  



73 је свеснот о вечном себедарју, јер је ТАДА Врховна Изворна Бит сваког 

Бога та која делује, и то је управо вредност Васељене на духовном нивоу 70/3. 73 око 

гледамо бројеве као слова лако из оностраног суоченог као лице у лице добијамо EL, 

који у хебрејском значи БОГ ПРИСУТАН, арханђели као RAFAEL, MIHAEL, 

GABRIEL, KAMAEL, URIEL... 
СВЕГА 

 Д. А М  Збир АОП добијеног носећег кода 

С 21 19 24  163/1 +122 =  285
/0+ 1531 = 1983 г.  

В  3 22 28  122  285/0 + 41 = 326 + 1531 =1857 

Е  7  5   9    41   

Г  4  7 11    Д + М = 109;  Д + А = 90;  А + М = 127; 

А  1  1   1     

 36/1 54/2 73/2 =    
 

БОГОВИ СВЕГА 
 Д. А М  Збир АОП добијеног носећег кода 

 55 70/3 96  384/1 +837 = 1221
/1

 + 313 = 1534г. 

 36 54 73/2    453  1221/1 
–  69 = 1152г. 

  91/4 124/5 169/3 =   - 69  Д + М = 260;  Д + А =215;  А + М = 293; 
 

Појам Богови Свега указују на вредност 70
/3

 кроз реч БОГОВИ на нивоу преноса 

која се очитује у њиховој материјализацији као вредност 73
/2

.  

Код 70/3 у плус стању предато прослеђује у минус стању су кодови речи 72, 71, 

који ометају тачну свесност, намерно или ненамерно. Код 73 бит бити,из плус стања 

кода 70/3, прима кроз два света. Први је Васиона други је Свемир, односно Астал у 

Маријалном стању, или физичком свету.Значи у плус сатњу су кодови 74, 75,речи који 

помажу да се свесност спроведе што је лакше могуће. 
ЗАБУНА 

 Д. А М  Збир   

З    9 26 29  197/1 +212=  409 + 1531 = 1940 г.  

А   1   1   1  212  409 - 15 = 364 + 1531 =1895 

Б   2   2   2  -15  Од 1997.г. 15г. смо требали планетарно да делујемо са освешће- 

У 24 21 27    ном свешћу да смо сви ЈЕДНО, односно ПОСЛУЖИТЕЉИ БОГА. 

Н 16 14 19    То указује на код 409 + 15 = 424. Велике Силе се стапају са 

А   1   1   1    нама преко Сунца Ваук 424 и његовом планетом УММО. 

  53/2   65/1   79/2 =   Д + М = 132;  Д + А =118;  А + М = 144; 

      Д.53 КОБРА, БРКАО, СВЕТ, СРБИ, 

 

ЗАБЛУДА 

 Д. А М  Збир   

З    9 26 29  204/1 +213=  417 + 1531 = 1948 г.  

А   1   1   1  213  417 - 9 = 408 + 1531 =1939 

Б   2   2   2   -9  О ЗАБУНИ Богова се могло говорити, некако до и са 2012.г. 

Л 13 12 16    Од 2013.г. их води ЗАБЛУДА о кривици, било Људи или Богова 

У 24 21 27    Д + М = 137;  Д + А =122;  А + М = 144; 

Д   5  4  6  Д + А = 122   се догоди кроз БОМБАРДОВАЊЕ Београда 24.03.1999. 

А   1   1  1   Д.55 СВАКО, ДУХ, ЗАБЛУДА, МОЗАК, БОГОВИ , 

  55/2   67/1    82/2 =    

        
 

БОГОВA 

 Д. А М  Збир  АОП добијеног носећег кода 

Б   2   2   2  221/1 +231=  452
/0+ 1531 = 1983 г.  

О 18 15 21  231  452/0 – 10 = 442 + 1531 =1973 

Г   4   7 11  -10  Д + М = 120;  Д + А =108;  А + М = 166; 

О 18 15 21   Д.46 ТАТА, ЗМИЈА, ДВОР, ДРВО, ТУ,ЗЕМЉА, симбол тачка . , М. ЈИН 

В   3 22 28   Д.84 СЕРБОН, КУРАЦ 

A  1   1  1   А.84 СЕЋАЊЕ, 

 46
/2

 62/2 84
/1
 =  М.84 МОЗАК, ПАМЋЕЊЕ, 



 

ЗАБУНА БОГОВА 

 Д. А М  Збир АОП добијеног носећег кода 

  53/2 65/1 79/2  389/1 +434 = 823
/1
 + 313 = 1136.г. 

 46
/2
 62/2 84

/1
     434  842/1 

–  64 = 778 + 313 = 1091 

  99
/4
 127

/3
 163

/4
 =   - 45  778 + 1198 = 1976.г. 

       Д + М = 262;  Д + А = 226;  А + М = 290; 
 

ЗАБЛУДА БОГОВА 

 Д. А М  Збир АОП добијеног носећег кода 

 55/2 67/1 82/2  396/1 +534 = 930
/1
 + 313 = 1243.г. 

 46
/2
 62/2 84

/1
     534  930/1 

–  138 = 792 + 313 = 1091 

  101
/5
 129

/3
 166

/4
 =  -138  792 + 1198 = 1990.г. 

       Д + М = 267;  Д + А = 230;  А + М = 295; 
 

БОМБАРДОВАЊЕ 

 Д. А М  Збир   

Б   2   2   2  383/1 +444=  827 + 1198 = 2025 г.  

О 18 15 21  444  827 - 61 = 766 + 1198 =1964 

М 15 13 18   -61   

Б   2  2  2    Д + М = 261;  Д + А = 231;  А + М = 274; 

А   1  1  1    Од 2013.г. их води ЗАБЛУДА о кривици, било Људи или Богова 

Р 20 18 23    Д + М = 137;  Д + А =122;  А + М = 144; 

Д   5  4  6  Д + А = 122   ПРОМИСАО 122 

О 18 15 21    БОМБАРДОВАЊЕ Београда 24.03.1999. У СРЈ чији је дражавни 

В   3 22 28 =   празник био 27.04. се догоди ЗАБЛУДЕ БОГОВА 

А   1   1   1     

Њ 17 14 20   Д.109 БОГОВИ СВЕТА, ХОРУС, 

  10      

Е   7  5  9     

 109
/4
 122

/4  152/4     
  

 БОМБАРДОВАТИ 

 Д. А М  Збир   

Б   2   2   2  401/1 +344=  745 + 1198 = 2025 г.  

О 18 15 21  344  745 + 57= 802 + 1198 =2000 

М 15 13 18    57   

Б   2  2  2    Д + М = 261;  Д + А = 231;  А + М = 274; 

А   1  1  1    Од 2013.г. их води ЗАБЛУДА о кривици, било Људи или Богова 

Р 20 18 23    Д + М = 137;  Д + А =122;  А + М = 144; 

Д   5  4  6  Д + А = 122   ПРОМИСАО 122 

О 18 15 21    БОМБАРДОВАЊЕ Београда 24.03.1999. У СРЈ чији је дражавни 

В   3 22 28 =   празник био 27.04. се догоди ЗАБЛУДЕ БОГОВА 

А   1   1   1     

Т 22 20 26     

И 10 9 13     

 117/3
 122

/4
 162/4

     
  

 Да би се дошло до тога да, заиста, Звездани примопредајни преносни 

поредак, кôд 123, не постоји као претња, неопходно је применити две речи које су: 

НЕ ПОСТОЈИ! 

 НПНЛ у најкраћем речено врши археолошко ископавање унутар језика и 

указује на криминолошко суочавање унутар стварности коју рађају писма. 
 

НЕ ПОСТОЈИ 142
/4 123/4 169/3 // 216 173 251 = 434/1//144 

Покретачка енергија: Ниво намере Ниво преноса Ниво извршења > сума 

1.ниво духовно - 9 - 9 - 9 > - 27 

2.ниво материјално 45 45 45 > 81 
 

 ИНТЕРВЕНЦИЈА НАТО У СРЈ 1999.г. 

Покретачка енергија: Ниво намере Ниво преноса Ниво извршења > сума 

1.ниво духовно 6 8 2 > 15 

2.ниво материјално - 9 - 9 - 9 > - 27 
 

НЕБЕСКЕ  КЛЕТВЕ 9 9 9 >  27 

Ради се о + 0   - 



Ниво Намере кôд 136 има и симбол + 0 -, 

КОСМИЧКО ЈАЈЕ, АНТИ МАТЕРИЈА, НЕБЕСКЕ КЛЕТВЕ, ТЕОРИЈА ЗАВЕРЕ,  РЕЧИ СУ  ДЕЛА, ОКЕАН 
ТЕТИС, ОСТРВО ВИС, ПЛАНИНА РТАЊ, ВРЕЛА ХОМОЉА, ТРГОВИШТЕ (Пчински крај), УМОМ ОРНИ, 
ОПАСНОСТ, БОГИЊА ЖИВОТА ЖИВА, НЕАНДЕРТАЛАЦ, КРВНЕ ОСВЕТЕ, СНЕЖНА ОЛУЈА, ПАЦИФИСТА, 
СЕБЕ ЖРТВОВАЊЕ, СМИРИТЕ СЕ, АЛКОХОЛИЗАМ, УСАМЉЕНИЦА, ЈНА ГРАНА ПИШЕ (Нијагара / Ир а ЈНА, аг- Ir a 

JNA ag), 

НЕБЕСКЕ  КЛЕТВЕ                   2 9 4 > 15 

НЕБЕСКЕ  КЛЕТВЕ                   9 9 9 > 27 
 

Предходне покретачке енергије над сводом и под сводом, указују на то да у 

небеским списима није забележен грешни чин НАТО-а, који се значи није ни смео 

извести. 
 

Збирни кôд -27 је „мање одговоран“ од тројногпојединачног кôда – 9 и ту 

остаје могућност да зли изврше уплив, због покретачких енергије под сводом речи 

НЕБЕСКЕ КЛЕТВЕ и заведу несвеснеда додатно разбијају „Море стаклено- 

Андерсеново огледало“ - и ураде оно што није по Богу записано.  
 

Овде се мисли и на 27-мословну  хрватску латиницу, која носи тај опасан кôд 

врховне борбености. Јединства у добру, али који је погубан ако се несмотреношћу 

злоупотреби.  

Он је изворно звуком код уједињења а злоупотребљен, плеше трагомуништења! 

 Јакобе-Хрвате сетисе ко ти је Анђео-гласник Свевишњег-Србин, са ким упорно 

настављаш да се хрваш!? Уместо да спојите и море Стаклено као и да се тргнете из 

МОРА  заборава... Непрегледних заборава!!! 
 

VASIONA,  ASTRAL 
 А  М реч VASELjENA на преносном нивоу примопредаје носи код 89

/2
 (- 87/88 а + 90/91) на нивоу 

V 22 A 1 њеног преноса и пријема у односу на њу са два нивоа могу да јој ометају њену Вољу или  

A 1 S 24 Енергију ЕЛОХИМ на нивоу Васељене односно духовне намере носи код 89/2. 

S 19 T 26 Приметимо да ЕЛОХИМ и на извршном нивоу има исти код 89/2 као на нивоу Васељене. 

E 5 R 23 Није случајно и рођендан Краљице свих анђела у кат. календару 08.09. Њено рођење се слави 

L 12 A   1 по датуму посвећења прве цркве у Њену славу. Једино Владичица има моћ да стане у лице са 

J 10 L 16 ЕЛОХИМ поретком који је у Вавилону, рекао:“ ...Гле народ један, један језик.... 

E 5  91
/2
 Хајде да сиђемо да им пометемо језике да се међусобно не разумеју....“ 

N 14   реч ASTRAL на извршном материјалном новоу носи код 91
/2(89/90 а + 92/93) Васионски, 

A 1   Звездани, Астрални ниво је свом својом силом владао од 1989.г. или са наврше их 600.г. од 

 89
/2   Косовског боја, све до 1993.г.Кроз ВАЗДУЈ, ВАТРУ, ВОДУ, ЗЕМЉОТРЕСЕ, СУКОБЕ, РАТОВЕ 

  Д 89. ПАМЋЕЊЕ кроз ниво намере је 89, али иако је исти код на извршењу, пролази пријемни ниво!!! 

Д. 89 : ОПОРАВИ, КРИШНА, 

СВЕТА 
 Д. А М  Збир АОП добијеног носећег кода 

С  21 19 24  189
/1 +112 =  301

/1 + 1531 = 1822 г.  

В 3 22 28  112  301/0 + 77 = 378 + 1531 =1909 

Е 7 5  9    77   

Т 22   20 26    Д + М = 142;  Д + А =101;  А + М = 135; 

А 1 1 1     

 54/1  47/1 88/2 =    

 

БОГОВИ СВЕТА 
 Д. А М  Збир АОП добијеног носећег кода 

 55 70 96  410/2 + 837 = 1247
/1
 + 344 = 1534г. 

 54 47 88    344  1247/1 
+  66 =  1313г. 

 109/3 117/4 184/4 =    66  Д + М = 293;  Д + А = 226;  А + М = 291; 

 



Богови Света кроз код 106, 107, 108, у несвесном минус стању као и над свест у 

плус стању 110, 111, 112,  са централним кодом  107/2 се у свету јављају као силе кроз 

СРБСТВО = 107/1 ( -106/ а +108) 

Погледајте анализу Свемира: добијамо бројеве 118 и 144. 

Број 118 је појам АПСОЛУТ.  

Број 144 је број КРАЉА ПАКАЛА. 

Ово откриће је наша велика победа. Оба броја видимо у Паленку, комплексу храмова 

где је сахрањен мајански Краљ Пакал. Видите слику са бројем 144 на његовом челу.  

Храм у коме је ОН сахрањен налази се 

дужински у раздаљини од суседног храма 

управо на 118м. 

 

 

 

  

 
НЛО 

Д. А М  Збир   

Н 16 14 19  144 +111= 255 

Л 13 12 16  111  255 + 33 = 288 

О 18 15 21    33  Д + М = 103;  Д + А = 88; А + М = 97; 

 47/1 41/1 56/1 =    

 



 

ЛИНИЈА ОД 

118М У ПАЛЕНКУ 

ИМА И СВОЈЕ 

НАСТАВКЕ У 

ПУСТИЊИ НАЦКА. 

ДВЕ ПАРАЛЕЛНЕ 

ЛИНИЈЕОД 118М 

ИЛИ 

АПСОЛУТ,ЛИНИЈА 

ОД 8М КОЈА 

ПРЕДСТАВЉА 

ОЗИРИСА И 

СРБИЈУ, И ЛИНИЈА 

12,56М КАО 

УМНОЖАК 

МИЛОШЕВОГ 

ЗАРЕЗА 1,256 Х 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДО ЛИНИЈЕ 118 – ПЛАВО, ЈЕ ЛИНИЈА ОД 94М – ЖУТО, КОЈА 

ДАЈЕ ОДНОС 118/94=1,256 

 



           Зашто математика у вредновању звука, језика, сaмим тим и 

говора и слуха у  НПНЛ-у? 
 

Јер је број за НПНЛ симбол неприкосновен, као симбол његов, закон усидрења, 

оваплоћења, што представља јестаство, утеловљење; раст, односно живот. 

Број даје фреквенцију покрета маколико нешто или неко „привидно“ 

мировало,... тиховало. 
 

       АПСОЛУТ :                                              ОПРОСТ :118
/2 + 103/3 + 137/1 = 358/1 

Д. А М = Збир   

118
/2 104

/2
 137

/2 = 359/1 + 222 = 581 + 137 = 718 + 1198 = 1916 г.   

    222  581 + 1389 = 1970 

    137 104
/2

= - 102, 103,  // + 105, 106 

      Д + М = 178;  Д + А =169;  А + М = 197; 

Реч АПСОЛУТ има и на нивоу намере као и на нивоу извршења носећи код 137 

АПСОЛУТ 118 ЈЕ ПОСТИГНУТ ИЗ МИЛОШЕВОГ ЗАРЕЗА 1,256 
 

1,256         118 
 

ВИДИМО ПОРЕДАК ДАТУМА 28,19,11 = ВЕЛИКА ТЕРЦА=9/8 
              

Хорусов зарез = 1,0158 Покретачке енергије: 

118 158 37 27   8  7 3 0 

05 01 2   3    7  8 0 3 

168 159 57 30 15       15 3 3 

327 87 30 6 
 

Питагорин зарез = 1,0136 Покретачке енергије: 

116 136   23 83 18 88 17 87 15 85 11 81 

03 01     8   2     8    1     8   1     8   1     8   1 

146 137 103 85 98 89 97 88 95 86 91 82 

283 188 187 185 181 173 

 

173 Покретачке енергије: 

13 73 17 57 15 25 6 1 1 4 1 0 

7 1 5 1 2 1 1 6 4 1 0 1 

83 74 67 58 35 26 7 7 5 5 1 1 

157 125 61 14 10 2 
 

РТАЊ 

* Д. А М  Збир                                           АОП  

Р 20 18 26  193/0 +111= 304 + 82 = 386 + 1531 = 1917 

Т 22   20 23  111   

А   1   1   1    82  304 + 1531 = 1834 

Њ 17 14 20     

  60/1 10  70/1     

   63/1  =    
              

 РТАЊ ЈЕ 82 = ПРСТ 
 

1,256 Покретачке енергије: 

15 56 18 18   4  7 2 2 

26 21       1   1    7  4 2 2 

41 77 28 19 11 11 4 4 

118 

РАЗДАЉИНА 

ПАЛЕНК - АРКАИМ 

47 

РАЗДАЉИНА АРКАИМ 

- ЧЕНАЈ 

22 

ТО ЈЕ РЕП, КОЈИ ЈЕ 

2145000, БЛИЗУ 

ЗАОКРУЖИВАЊА НА 

22 

8 

ОЗНАКА ЗА ОЗИРИСА 

ИЛИ БРОЈ СРБИЈЕ = 8 



 

БЕС Египатски Бог-иња Рађања, неконтролисана љутња на 

српскоцрногорскохрватском 

30/1 26/1 35/1 36 32 43//23 = 91
/1//30; 

Покретачке енергије: 6 - 8 – 2 >16; 48 - 46 – 50 > 99; 
 

 Непоштовање је оно које нас је довело до поновног суочавања на древном тлу 

Атлантиде. Простор се поново напунило различитим жељама. Неусклађеност нам је разорило 

СФРЈ.  

 Лудо и болно стање наста! 
 

ЛУД 
 

Д. А М  Збир   

Л 13 12 16  128/1 +101= 229  

У 24 21 27  101  229 +  17 = 348 + 1531 = 1879 

Д  5  4  6    17  Д + М = 91;  Д + А = 79; А + М = 86; 

 42/1  37/0  49/1 =    
 

ЛУДА 
 

 42/1  37/0  49/1     



А 1 1 1  131/1 +102= 233 

 43/1 38/0 50/2 = 102  233 + 29 = 262 

 НИШ      29   

 


